

Hoy en

LA PRENSA GRAFICA



Dr. Lázaro T. Bernal Lizama

Respaldo a campaña de LPG

Ante los graves casos de destrucción sufridos por los incendios forestales, la campaña de reforestación de LA PRENSA GRAFICA, adquiere mayor importancia y por lo tanto merece un superior respaldo, afirma el Lic. Hugo Monterrosa.

Impuestos sobre la Renta

Un seminario en el que se expondrá la aplicación práctica de los impuestos sobre la Renta y del Patrimonio, organiza la Asociación de Contadores Públicos de El Salvador, para los días 15 y 16 del presente mes. (Inf. Pág. 13).

Comandos de Salvamento contra acusan

No prestar ninguna colaboración durante las próximas elecciones, es la decisión que ha tomado la Asociación Comandos de Salvamento, con motivo de las denuncias hechas por el señor Reynaldo Martínez. (Inf. Pág. 21).

Corte de Cuentas investiga

El Dr. Julio César Urbina, Segundo Magistrado de la Corte de Cuentas de la República, informa que esa institución realiza investigaciones tendientes a aclarar puntualizaciones que se le han hecho sobre diferentes anomalías.

Deserta subversiva del FMLN-FDR

Lorena Cruz Alvarez, subversiva del FMLN-FDR, abandonó las filas del terrorismo y se entregó a la Tercera Brigada de Infantería, en ciudad de San Miguel. (Inf. Pág. 3).

Gobierno no ha cumplido promesas

El gobierno no ha cumplido con las promesas de paz, estabilización y reactivación, afirmó anoche el presidente de la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador, Sr. Víctor Steiner. (Inf. Pág. 3).

Llamado contra agitadores

El ministro de Trabajo, Dr. Lázaro Tadeo Bernal Lizama, hace un llamado a los empleados públicos, para que no se dejen sorprender por agitadores que buscan hacer huelgas, pues son prohibidas en el Estado. (Inf. Pág. 23).

Homenaje al Prof. Rubén H. Dimas

El mentor salvadoreño don Rubén H. Dimas, recibirá homenaje por sus virtudes de salvadoreño ejemplar al bautizar con su nombre una modernísima editorial, dijeron los directores señores: Aida Flores de Escalante y Luis J. Escalante. (Inf. Pág. 19).

Refutan declaración de ANDES

En relación a declaraciones externadas por dirigentes de ANDES 21 de Junio, sobre la Dirección de Bienestar Magisterial, el Sr. Ruffo Vitto Marroquin envía el siguiente comunicado oficial. (Inf. Pág. 29).



Lic. Hugo Monterrosa



Dr. Julio César Urbina

Editoriales

En el camino hacia la democracia

Las próximas elecciones constituyen un paso más en el camino hacia la democratización de nuestro país. Todo dependerá de su grado de pureza, para ir adentrándonos a ese terreno donde el gobierno es realmente ejercido por el pueblo y para el pueblo, como es la definición clásica del sistema democrático. Es necesario que sean verdaderamente limpias, para contrarrestar el escepticismo de un alto porcentaje de la población votante, a causa de la experiencia del pasado reciente. (Editorial en Pág. 7).

Un día en nuestra historia

Sanciones por subir precio de alimentos

(Domingo 3 de marzo de 1963). Los expendedores de alimentos que suban los precios de los alimentos, principalmente los cereales, leche, y azúcar, serán sancionados. El Ministerio del Interior ha enviado una circular a todas las municipalidades del país, a fin de que hagan saber esto a la población. También pide a los consumidores, que denuncien en sus respectivas alcaldías, cualquier alteración de los precios, que los perjudique. Y cuando sea comprobada una falta semejante, será sancionado el comerciante que resultare culpable, afirmó.

Indice

- Nacionales / 2-3
- Internacionales / 4-5
- Editoriales / 6-7
- Sociales / 8-32
- Cartas a María / 15
- La Cámara / 35
- Platillos / 35
- Horóscopo / 40
- Deportes / 43-45
- Cómicos / 46-48
- Tips de César Temes / 47
- Clasificados / 49-60
- Cines / 61-71
- Indicador / 62

Iglesia aportará pruebas en caso Puerta del Diablo

"En el caso de 'La Puerta del Diablo', vamos a aportar pruebas y testimonios, en la esperanza de que sea una contribución en la búsqueda de la paz y no se quede en simple formalidad".

Así lo expresó ayer el Obispo Auxiliar de San Salvador, Monseñor Gregorio Rosa Chávez, en conferencia de prensa, al referirse a la denuncia que la Iglesia Católica hiciera sobre la implicación de elementos del ejército en la muerte de dos hombres y un niño, cuyos cadáveres aparecieron en "La

Puerta del Diablo", en la jurisdicción de Panchimalco, en el departamento de San Salvador.

"De las investigaciones que se han hecho, añadió Rosa Chávez, se desprende que en ese caso no hubo ninguna instrucción de altos jefes militares y también tenemos sabemos que el Alto Mando de la Fuerza Armada, está investigando exhaustivamente el caso".

"La denuncia de la Iglesia, dijo, sacudió la conciencia nacional y ha fre-

—Pasa a la página 23—

Vejámenes y cierre de radio en Panamá

La destrucción y cierre del último medio de difusión del pensamiento libre de Panamá, por Noriega, denunció ayer el Dr. Carlos Iván Zúñiga, ex candidato presidencial en 1974 y propietario de la radio.

Telefónicamente dijo a redactores de LA PRENSA GRAFICA, que el martes, unos 20 hombres pertenecientes a las Fuerzas de Defensa, habían violentado las puertas y luego destruido los transmisores de Radio Mundial, también conocida como Radio 10 de

Panamá. "Transmitiremos nuevamente hasta que haya democracia en Panamá", afirmó el propietario de la misma.

Denunció asimismo, que junto con su hijo Carlos y otras dos personas fue apresado, así también fueron golpeados brutalmente y ultrajados en sus personas por los hombres de las Fuerzas de Defensa.

Los daños materiales en la Radio Mundial, el Dr. Zúñiga los calculó en

—Pasa a la página 15—

Ser escuchados piden químico-farmacéuticos

Ser escuchados por la Comisión de Salud Pública y Asistencia Social, así como por la Directiva de la Asamblea Legislativa, en relación con el proyecto de Código de Salud, solicitan miembros del Colegio de Químicos y de la Asociación Farmacéutica Femenina. Dirigentes de ambas gremiales manifestaron ayer tarde que es importante y conveniente que se permita que dichos profesionales vieran sus criterios científicos y técnicos en el seno de la mencionada Comisión que

está estudiando el proyectado Código de Salud y como parte del mismo, reformas a la Ley de Creación del Consejo Superior de Salud Pública.

Los informantes consideran que es elemental que se escuche la opinión de los representantes del Colegio y de la mencionada asociación femenina tomando en consideración el papel determinante que ellos desempeñan en los aspectos científicos, técnicos y despacho de medicamentos para aten-

—Pasa a la página 19—



—Foto de LA PRENSA, por Cotto.

VIVIENDA ECONOMICA. Para contribuir a resolver la enorme problemática de la vivienda, se ha formado sin fines lucrativos la Sociedad Cooperativa Independiente de Constructo-

res de Vivienda Económica. Dan a conocer, de izquierda a derecha: Sr. Mario Castillo Guardado, Dr. Carlos García Hernández, Lic. Héctor Evora, e Ing. Alfredo Reyes Beltrán.